

# 我就是穿睡衣的“红颜少女”

## 警花聊QQ诱擒抢劫嫌疑人

得知抢劫犯罪嫌疑人爱上网后,反扒窃支队女民警巧施美人计,用QQ当饵巧擒嫌犯。昨日中午,女民警苏洁琼和同事一起,将抢劫犯罪嫌疑人李小伟(化名)从北京押解回到郑州。

晚报记者 孙庆辉 文/图



当这位警花姐姐真正出现在“王牌”面前,却是这样的场景。

### 4人团伙多次在晚上持械抢劫

据介绍,在今年7月份,反扒窃支队接到报案:在十八里河西袁村附近,有两个上网归来的女青年被4个男青年拦路抢劫,抢走手机一部和部分现金。经侦查,民警很快得知4名抢劫嫌疑人均是平顶山市汝州人,在郑州打工,晚上多次在附近的小路上持械抢劫。

很快3名抢劫嫌疑人被抓获,但主犯李小伟却在逃。民警多次让其他嫌疑人跟其联系,他均表示自己在外地,一会儿说在湖南,一会儿又说在河北,随后,他在劝同伙逃跑后,就停了手机。

### “红颜少女”网上接近“王牌”

后来,民警通过查询QQ历史记录,获取了李小伟的QQ号。9月19日晚上11时许,苏洁琼发现李小伟在线,就上QQ开展了这次虚拟网络战。

虚拟世界中,李小伟的网名叫“王牌”,而民警则化名叫“红颜少女”。当晚,苏洁琼用QQ顺利地“加”为好友。李小伟的IP地址显示他在北京海淀区。在和“王牌”聊了几个回合后,他要求和苏洁琼视频聊天,看着当时穿着睡衣的漂亮女警,李小伟很快就放松了警惕,要求和“红颜少女”见面,并主动说出了自己新的手机号码。

李小伟今年19岁,为了稳住李小伟,苏洁琼就自称20岁,两人姐弟相称。当“王牌”提出“我们能不能成为男女朋友”时,苏洁琼只好报以“害羞”的头像。

没等来“红颜知己”却等来了警察

### 没等来“红颜知己”却等来了警察

当确定李小伟在北京海淀区某网吧后,民警迅速驱车赶赴北京。不料,意外发生了。等苏洁琼一行到达北京后,连续多天都上网的“王牌”一直没有上线。这可急坏了反扒窃警察,他们分成几路,以租房和找工作名义在北京寻找线索,而苏洁琼则在网吧守着QQ,等待“王牌”的出现。

后来,反扒窃民警终于找到了李小伟在北京一家物流公司工作的哥哥,并做通了他的工

作,帮助寻找李小伟。李小伟在朝阳区找到了一份保安的工作,下班后他赶到一个网吧找“红颜少女”聊天。苏洁琼看到“王牌”出现后,就急忙通知其他警察赶到该网吧。她则继续与“王牌”进行视频聊天,很快她发现民警张帅就站在“王牌”的身后,当即打电话通知他进行抓捕。“王牌”束手就擒。

据李小伟交代,他和其他3名犯罪嫌疑人共在十八里河等地作案5起,而最后这一次抢劫的是自己同厂的两名女工。当时,他发现这两名女工很晚了还在网吧,就叫来了其他3名同伙,在半路埋伏进行了抢劫。

线索提供 周晓彬

## 如果你喝酒了 不妨找巡防员帮开车

晚报记者 张璇 张玉东

本报讯 酒后需要代驾怎么办?可以先问问在路上巡逻的巡防队员,凡是会开车的都带着驾照呢。只要情况允许,他们愿意提供免费帮助。

昨日0时30分许,经八路巡防队队员胡东亮、童庆国巡逻到红旗路与经七路交叉口时,一个30多岁的男子站在一辆银灰色的瑞虎车旁边,叫住了两人。“能不能帮我个忙啊?”男子说自己姓陈,晚上和几个朋友在附近吃饭时喝了点酒,现在想找人帮忙开车。

“我家不远,就在前面一点。”陈先生说他,他家就在经七路与丰产路附近,不过四五百米的距离,虽然刚才喝得也不多,不过为了安全考虑他还是想找人帮忙开车送他回去。

“距离近,现在再叫朋友也不太合适。”陈先生有些为难地说,车放在这儿不放心,开回去又担心被查到,他从饭店出来后已经犹豫半天了。“你们要是有驾照的话能不能帮忙把我送回去?”陈先生说他看到好几个巡防队员从这附近巡逻过去了,于是就试探着问问。

“可以啊,我正好有驾照。”听到陈先生这么说,胡东亮从口袋里掏出驾照亮了亮,随后坐进了驾驶室,几分钟后将陈先生送回了家。

“会开车的队员都随身带着驾照。”胡东亮说,由于辖区内饭店比较多,队员在巡逻时经常碰到一些酒后的市民需要代驾,于是根据巡防队的要求,20个会开车的队员都随身携带着驾照,凡是碰到有需要的市民,队员可以通过电台联系带驾照的同事来帮忙,只要距离不太远,都可以将市民送回家。

线索提供 李四信

水宜生随时造好水,清烟、解酒、强体质

# 高品质、真效果、好口碑 水宜生掀起亲情送礼潮

今年送礼市场不同寻常,从上海到广州,从深圳到南京,无论是大城市还是小县城,无论是大商场还是小药店,各种不同身份、不同地位的消费者,他们纷纷排队购买一个看似小小的“水宜生”功能杯。而且不是一台一台地买,很多人一买就是四五台,甚至十台,这还不算什么,现在国庆、中秋节来临,已有不少企业都纷纷加入到团购或定制水宜生杯的队伍中来。为什么水宜生成为消费者日常饮水和节日送礼的首选品牌?原来孝敬父母、探亲访友、商务往来,选择“水宜生”,不但让大家都能喝上了健康好水,健康一生,也送去了自己浓浓心意和美好祝福。

### “儿子送我水宜生 血压稳定了,这个水杯,靠谱!”

同事的父亲用了水宜生半个月,高血脂降了3个点。李大爷的儿子再也沉不住气了,马上就他买了一个。李大爷是个科学崇拜者,根本不相信这些东西。但儿子非得让他用,他就想试一下,让儿子看清这些

骗人把戏,死了这条心。可3个月过去了,李大爷明显感觉身体精神了,头晕眼花的情况少多了,心悸心慌也快没了。到医

院一检查,血脂、血压都接近正常了。这下李大爷服了,到哪都带着水宜生,嘴里还多了一句口头禅:“这个水杯,靠谱!”

### “客户送我水宜生 不咳嗽、不反胃,水宜生,清烟解酒真有一套!”

“生意场上,没有烟酒玩不转。每次烟酒应酬后,嗓子干疼,胃像火烧,特难受!”提到过去,上市公司业务部门的韦经理直皱眉头,但马上就面带笑容。“现在,烟酒应酬再多我

也不怕。半年前,客户送我一个水宜生,用它喝水,喝酒不反胃,头脑也清醒。抽烟还不咳嗽,这水宜生,清烟解酒真有一套。今年中秋,我还订购了一

批送合作伙伴,他们都说我这个礼物很特别,最乐意跟我这样的人打交道。如今我的业绩比以前提升了好几个百分点呢!”

### “现在送礼、发福利,都不难了!” 商务人士新选择

“每逢过节,难免为客户、政府机构送礼而为难,既能让对方留下深刻印象,又能让对方乐意接受,既实用又增加感情。今年,终于不用为难

了。无论是送礼还是福利,指定用水宜生了。”广告公司的张总感慨颇深:“之前,由于经常熬夜,管理公司,压力非常大,尽管平时补充各种维生素和保健品,一加班还是

总感觉头晕乏力,昏昏沉沉的。用了水宜生六个月,身体明显畅通了,全身感觉换了血似的,不但血糖降了,精神头好像回到了十年前。”



水宜生成10年最好礼 小水杯解决大问题

日工作忙无法照顾,现在让水宜生来帮你尽孝道,送爸妈一人一个“水宜生”,让二老都回归年轻态。

### 送礼领导 还是水宜生:

现在的人们都要忙于应酬,抽烟、喝酒必不可少,可谁都知道那对身体没好处。水宜生水杯清烟、解酒,档次高,品质好,既体面,又实惠,领导收了乐呵呵,直夸咱们会办事。

### 亲友相赠当然 水宜生:

送什么不如送健康,让最好的朋友每天喝上健康的水,拥有一个健康的身体,每次喝水就能想到你,真的见证了你们最好的情谊。送一杯子,记一辈子!这个礼,送的真的值!

### 好效果,好品质 水宜生成送礼首选品牌

水宜生自上市到现在,凭借良好的品质、精雕细琢的工艺、实实在在的效果,一直持续热销,从老百姓心目中的黄金品牌,到成为礼品市场的首选品牌,这一切与水宜生过硬的产品质量密不可分。

2008年6月,水宜生核心技术“水之素”专利活化水处理技术获得国家发明专利。

2008年11月,水宜生专利技术通过国家级“火炬计划”立项审批。

2008年12月,水宜生荣获“中华人民共和国第十一届运动会指定产品”荣誉称号。

2009年1月,著名影视表演艺术家陈宝国老师出任水宜生第一任健康形象大使。

各项资质和认证固然是对产品品质的认可,但真正深受消费者喜爱的仍然是实实在在的使用效果。

热线: 0371-60552200 团购: 13673683232 谨防假货, 厂家指定销售: 紫荆山百货二楼医药部; 建设路商业大厦一楼医药部;

二七路金博大负一楼医药部; 亚细亚负一楼医药部北门口; 花园商厦负一楼宝芝堂; 花园路中环百货负一楼宝芝堂; 丰产路丹尼斯二楼医药部; 汽车北站丹尼斯一楼医药部; 中原商贸城一楼医药部; 世纪联华保和药房(经三路店、长江路店); 东风路世纪联华一楼医药部; 建设路大商超市二楼宝芝堂; 福仁堂大药房(庆丰街与永安街路口东); 同禧堂药房(市五院对面); 华润万家医药部(航海路店、嵩山路店); 商城路易初莲花二楼聚龙堂; 怀仁堂药房(黄河路服装市场); 同仁堂紫荆山店。 登封: 62863123嵩山广场123数码; 新密: 69839933市政府招待所对面(电视购物中心); 巩义: 星月广场负一楼宝芝堂; 上街: 绿岛时尚(雕像西北角); 荥阳: 绿岛时尚(万山路司法局楼下)。新郑: 四发商贸一楼帅欣电器; 中牟: 绿岛时尚(新潮影院西邻)

